ULOHAD.3

Lucka se domnivala, ze zelené rostliny potfebuji pro zdravy riist v ptidé
pisek. Aby svou myslenku ovéfila, pouzila dvé sady rostlin. Jednu sadu

rostlin vytvorila a umistila tak, jak je vidét na obrazku vpravo.

Kterou z nasledujicich sad by méla pouzit jako druhou sadu rostlin?

B.

Tmava skfinka

Pisek, pida
avoda

C.

Tmava skiinka

Plida a voda

Pisek a plida

Plida avoda

Slunedni svétlo | ——

Pisek, pida a voda

ULOHA D.4

Co je hlavnim didvodem, pro¢ védci opakuji v priibéhu pokusu sva méfeni?
A) Mohou zkontrolovat, zda pristroje funguji.

B) Mohou zaznamenat vSechny vysledky do tabulky.
C) Mohou odhadnout chybu méfeni.
D) Mohou zménit podminky pokusu.
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